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Articolul 2. lit. c)
b) panourile de compartimentare nu trebuie să influențeze funcționarea instalațiilor de protecție
împotriva incendiilor; ...

c) circulațiile comune orizontale rezultate în urma separărilor (delimitate de pereți rezistenți la foc)
trebuie prevăzute cu sisteme de control al fumului și gazelor fierbinți în caz de incendiu (conform
prevederi normate), iar în cazul utilizării evacuării mecanice a fumului se prevăd sisteme cu deschidere
automată comandată de centrala de detecție, semnalizare și avertizare incendiu, dacă nu au ferestre
directe cu ochiuri mobile spre exterior prin care să se evacueze fumul în caz de incendiu; ...

d) lungimea căii de evacuare se calculează pornind de la punctul cel mai îndepărtat (la maximum 40 cm
față de perete) al spațiilor de tip open space până la intrarea în cel mai apropiat spațiu protejat (încăpere
tampon protejată, degajament protejat, scară de evacuare etc.) sau până la ieșirea în exterior, și trebuie
să fie maximul valorii stabilite de normativ pentru 2 direcții, atunci când acestea sunt necesare, având în
vedere panourile de separare și mobilierul fix; în situația scărilor deschise, lungimea de evacuare se
măsoară până la prima treaptă a acestora; este necesar ca pentru spațiile de tip deschis să se asigure
minimum două căi de evacuare distincte și independente; ...

Articolul 2. alin. (3)
(2) Ușile încuiate în timpul funcționării normale a construcției pot constitui a doua cale de evacuare a
utilizatorilor unei porțiuni de construcție sau a întregii clădiri, atunci când alcătuirea și dimensionarea lor
corespund prevederilor normativului și care pot fi descuiate prin dispozitivele de ieșire (dispozitive de
ieșire antipanică acționate mecanic sau dispozitive pentru ieșiri de urgență acționate mecanic conform
prevederilor normate). De asemenea, ușile care sunt închise cu sisteme electromagnetice, este
obligatoriu să poată fi acționate și din zona care se evacuează (precum și automat, din centrala de
detecție semnalizare).

(3) Ușile de evacuare închise cu sisteme sau dispozitive electromagnetice sau cu contacte magnetice
incluse de încuiere (uși prevăzute cu "control acces") pot fi realizate astfel încât să poată fi deschise local
(prin acționarea unui buton amplasat lângă ușă, în cutie cu geam care se poate sparge) și centralizat de
la dispeceratul de securitate la incendiu (în clădirile în care acestea există) și automat prin centrala de
semnalizare a incendiilor în caz de incendiu.

(4) Pentru mai puțin de 5 utilizatori, în cazul în care se folosesc uși culisante, glisante, secționale,
chepenguri etc., acestea vor îndeplini următoarele: dimensiunile libere ale chepengurilor trebuie să fie
minimum 80 cm x 80 cm, cu dispozitive de deschidere manuală (care nu permit blocarea) prevăzute pe
ambele părți ale acestuia, scări din oțel realizate conform normelor specifice; porți/uși secționale cu
sisteme de culisare din oțel care au comandă manuală în cazul întreruperii alimentării cu energie
electrică, uși culisante cu sisteme de culisare metalice etc.



Articolul 2. alin. (2)
(1) Pe căile de evacuare a utilizatorilor pot fi prevăzute turnichete (fără proeminențe la nivelul pardoselii)
care au sisteme automate de pivotare și asigură lățimi corespunzătoare unităților de trecere (fluxurilor)
de evacuare, iar atunci când nu îndeplinesc aceste condiții, în imediata lor apropiere se prevăd circulații
(porți) sau uși cu deschidere de tip obișnuit pe balamale sau pivoți, care să asigure trecerea unităților
(fluxurilor) de evacuare rezultate din calcul. Suma fluxurilor independente rezultate din lățimilor
turnichetelor care au sisteme automate de pivotare trebuie să fie cel puțin egală cu suma fluxurilor
necesare care debușează înaintea turnichetelor.

(2) Porțile din zona turnichetelor se realizează astfel încât să poată fi deschise manual (prin acționarea
unui buton amplasat lângă acestea, în cutie cu geam care să se poată sparge) și automat prin centrala
de semnalizare a incendiilor, în caz de incendiu. Deschiderea ușilor se poate face selectiv din recepție,
dar și centralizat de la dispeceratul de securitate la incendiu (în clădirile în care acesta este prevăzut).

Articolul 2.5.5.5.


